

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В преддверии Дня защиты детей председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев встретился с региональным уполномоченным по правам ребенка Юлией Раснянской. Ее полный доклад о работе за год депутаты ЗС услышат на июньском заседании.



КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

<https://www.culture.ru/events/1985377/biblionoch-tradicii-russkogo-naroda>

Библиотекари Меленковского района создали для читателей пространство, демонстрирующее яркий мир книги и чтения.



В этот вечер сотрудники центральной детской библиотеки предложили гостям совершить экскурсию по «Книжным Островам». На Острове знакомств профессиоанальный психолог Марина Владимировна Слепина провела упражнения для знакомства и сплочения участников мероприятия, а затем участников ждала театрализованная программа, на которую пришли герои популярных книг. Ребята побывали на Острове Памелы Трэверс, став участниками игровой программы «Попутный книжный ветер с Мэри Поппинс». На Острове Эриха Раппе ребятам была предложена развлекательная программа «Необыкновенные истории от Барона Мюнхгаузена». На Острове Павла Бажова вниманию участников было предложено театрализованное представление «Сокровищница Хозяйки Медной горы». На Острове Астрид Линдгрен ребята поучаствовали в турнире эрудитов «Книжные чудеса от Фрекен Бок», а на Острове мастеров изготовили короны для Царевны-лягушки.

Дмитриевогорским, Малосанчурским и Конновским сельскими филиалами юным читателям было предложено принять участие в познавательно-игровой программе «Книга: по страницам великих открытий». Ребята с большим интересом отвечали на вопросы квиз-игры о педагогах и школе, с удивлением и интересом узнавали неизвестные факты. Затем для них был проведен час истории «И нравы, и язык, и старина святая», где узнали, чем и на чём писали в старину. Особый интерес у участников вызвал мастер-класс «Чернила

Доклад детского омбудсмена о работе за год представят в ЗС

Аппарат детского омбудсмена во Владимирской области принимает 800-900 обращений в год – такую цифру называла уполномоченный по правам ребенка Юлия Раснянская на традиционной встрече с председателем ЗС Владимиром Киселевым перед ежегодным докладом на заседании областного парламента. Каких-то шаблонов для решения этих вопросов нет – практически всегда требуется индивидуальный подход.

Люди обращаются к омбудсмену в случае семейных проблем, и при необходимости отстоять права незащищенных слоев населения, и по конфликтам в образовательной среде – круг вопросов очень широкий. Впрочем, многие из них успешно решаются, как, например, в случае с обеспечением детей льготными лекарствами. Отдельные моменты Владимир Киселев прямо во время встречи лично взял на карандаш, но скоро

уже все депутаты Законодательного Собрания подробно познакомятся с докладом, сами зададут интересующие вопросы и получат ответы из первых уст.

Также на встречу с Владимиром Киселевым пришли активисты Детского общественного совета при уполномоченном по правам ребенка. Они рассказали о реализации собственных проектов. Председатель Заксобрания особо подчеркнул важность того, что ребята уже сейчас задумываются о традиционных семейных ценностях и немалую часть своей работы проводят именно в этом русле. Это не менее значимо, чем патриотическое воспитание.

«Вот, например, рассказали о том, как в школах проводится конкурс на лучшее сочинение о будущей семье школьника. То есть, каждый ребенок – старшеклассники, конечно – пишет, какой хотел бы видеть будущую семью. Это очень важно не только с точки зрения того, что детям

интересно. Это очень важно и с точки зрения укрепления семьи. Ребята уже со школьного возраста начинают задумываться о том, как строить семью, сколько у них будет детей. И мы сегодня говорили, что для демографического роста в стране в семье должно быть три ребенка. Ребята учатся мыслить в этом направлении, чтобы создать хорошую семью», – рассказал председатель Заксобрания.

Владимир Киселев не только поблагодарил активистов Детского общественного совета, не только наградил их благодарностями ЗС, но также пригласил присоединиться к молодежным структурам Законодательного Собрания Владимирской области – это и Школа юного законотворца, и Университет нормотворчества и, конечно, Молодежная дума. Эти три органа не только помогают молодежи активно участвовать в общественно-политической жизни региона, но также содействуют принятию новых областных законов.

-2023»: это было здорово!



своими руками», где они смогли не только изготовить несколько вариантов чернил из подручных материалов, но и попробовали писать настоящими гусиными перьями и перьевыми ручками. Дети с удовольствием побывали на физкультпеременке и посетили «Школьный буфет».

В Воютинском сельском филиале детей пригласили на интерактивное занятие «Как учились в старину». Литературный гид «Учитель на страницах книг» познакомил их с книгами, героями которых являются учитель истории, литературы, географии и др. На некоторые из них были представлены буктрейлеры, многие из которых делали сами дети.

В Большеприклонском сельском филиале дети посетили урок домоводства «Делаем сами своими руками». К нему была оформлена книжная выставка «Шей, вяжи, вышивай, да читать не забывай!». Сказительница представила обзоры выставок творческих работ по бисероплетению «Очумелые ручки» и «Добрых рук мастерство» в технике алмазная мозаика. Ребята приняли участие в громких чтениях сказки Т. Кирюшатовой «Сажение по бели», в которой рассказывалось о старинном русском искусстве вышивки жемчугом по крученой льняной нити. Играя в литературный кавардак «Сказочные умельцы и рукодельницы», дети вспомнили сказки, в которых говорится о том или ином ремесле или рукоделии.

Молодежь пригласили на краеведческий урок «История живёт рядом». Гости прослушали обзор книжной выставки «Гордость земли родной» об истории компании ООО «Мелагро» и посмотрели фильм об этом сельхозпредприятии. В заключение для молодежи была проведена веселая викторина «Ах, картошка, картошка...». Победителем викторины стал Т. Осокин. Ему были вручены памятные подарки: кружка с логотипом Библионочи, корзинка с картошкой сорта «Королева Анна» и Диплом почетного картофелевода.

Библиотекари Бутылицкого и Максимовского сельских филиалов пригласили своих читателей в литературную гостиную «В мире русской классики», которая позволила окунуться в мир литературы и поэзии. В зале, оформленном в стиле литературного салона начала XX века, библиотекари рассказали об истории создания и проведения литературных гостиных, известных своим «золотым» авторским составом. Участвуя в литературной викторине «Ох, уж эти классики!», гости отгадывали произведения по отрывкам, отвечали на вопросы по сюжетам книг, их названиям.

Настоящим островком тепла, доброты и хорошего настроения стал поэтический час «Полет души». Ветеран педагогического труда М. Н. Белоусова читала стихи собственного сочинения. Присутствующие делились впечатлениями о просмотренном, зачитывали отрывки своих любимых стихов.



В Пановском сельском филиале юные читатели приняли участие в литературной квест-игре «Чтение - вот лучшее учение». Ведущая в образе Сказительницы помогала ребятам пройти все этапы квеста. В ходе игры дети вспоминали сказки Пушкина, определяли, каким сказочным героям принадлежат потешные веши. Игроки собирали из предложенных букв название произведения и автора, разгадывали сказочный кроссворд. Ключевой фразой квеста стали слова пословицы «Из глубины моря добывают жемчуг, из глубины книг черпают знания».

(Окончание на 8 стр.)